Chaine d’information pour 2°™ STE

Lycée technique Acharif Al Idrissi- Safi-

Jaafar Temouden

Solution

1) Le PORTB doit étre configuré en sortie, et
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2) pourafficher le 6 sur1*afficheur U, on doitavoir surleport B :

PORTB

3) pourafficher 1356 :
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Q4 seul saturé | Codedu6

Chiffre | Afficheur | RB7 | RB6 | RB5 | RB4 | RB3 | RB2 | RB1 | RBO | Transistor
6 U 0 1 1 1 0 1 1 0 Q4
5 D 1 0 1 1 0 1 0 1 Q3
3 C 1 1 0 1 0 0 1 1 Q2
1 M 1 1 1 0 0 0 0 1 Q1

Choix de I"afficheur (ransistor) | Code du chiffre a afficher
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